

A股暴涨，突如其来的幸福维持多久

期指抢风头，疑似乌龙指导演“闪电跌停”

作为5月的收官之作，A股可谓完成得相当完美。5月31日，A股迎来了自3月2日以来的一次酣畅淋漓的大涨，终于从15个交易日形成的“地平线”上冉冉升起一根大阳线，被“A股最后一个多头”李大霄称之为“一柱擎天”向上突破。

在大涨之后，各界舆论也是一片大好，多头司令李大霄也不再孤独。不过，在大涨之后，我们必须冷静对待。尽管成交量相比前日翻了一倍，外资也通过沪股通蜂拥而至，似乎A股人气大涨，一根长阳一扫多日雾霾，突如其来的幸福，它能持久吗？

■记者 黄文成 实习生 赵琦



■制图/杨诚

券商助力大盘一柱擎天

由于有了前期15个交易日铺就的“地平线”，5月31日，第16个交易日的大阳线显得格外突出，好比“一柱擎天”。

受非银证券板块强势上涨带动，A股呈现普涨态势，量能也出现同步放大，市场轨迹显示沪综指不仅将近期2781-2860箱体平台突破，同时也将5月9日的2896-2913下跌缺口回补。

深成指与创业板也同时回补了当时的指数缺口。当日两市成交分别为2365亿和3950亿，较周一成倍放大，显示短线市场强势。

截至收盘，沪指上涨3.32%报2916点，深成指上涨3.97%报10156点，创业板上涨4.9%报2159点。盘面上看，证券、互联网金融、保险、网络安全等权重板块涨幅居前。沪股通净流入逾34亿元。

高盛报告犹如“兴奋剂”

周二凌晨，高盛发布了一份研究报告称，中国有关股票停牌和证券权益持有人的最新规定及解读提高了A股6月纳入MSCI指数的概率。这一概率从4月的50%升至70%。

这一消息发布后，A股犹如“打了鸡血一般”，尤其是券商股一路狂奔，整个板块上涨8.43%，多达9股封死涨停板，所有个股涨幅超过5%。

高盛预计，A股纳入MSCI

将促使MSCI中国A股国际指数成份股获得150亿美元净买入，不构成重大的资金流动/流动性和估值事件。

该银行表示，A股在MSCI新兴市场基准指数的权重可能在16.9%。其预计，中国在新兴市场指数的权重料提高至39%。截至4月29日，中国在MSCI新兴市场指数的权重为23.6%

沪股通闻风而动创新高

外资似乎提前闻到了A股即将上涨的“牛气”，在周一便出现了30亿元级别的净流入。实际上，从5月16日开始截至本周一，沪股通已经连续12个交易日净流入，共计128.72亿元外资入市抄底A股。

沪股通周二再现大幅净流入，截止到A股收市，沪股通剩余额度为92.29亿元，占比70%，净流入37.71亿元，创下自2016年1月27日(净流入44亿元)以来的逾4个月新高。沪股通成交额度增大，在排名前十的个股中，恒生电子居首位，成交额40.68亿元，成交量67.62万手，换手率10.95%，振幅为9.14%。

目前，A股纳入MSCI虽然仅仅停留在猜测阶段，但随着国际著名投行高盛一纸预测，外资的热情骤然暴涨，狂扫带血的筹码，与此同时也激发了国内做多资金的疯狂跟风。在这种热情的带动下，外资持续流入的状态或将维持一段时间。

期指受吓

IF1606“闪电跌停”疑现乌龙指

在暴涨之余，我们注意到国内期货市场竟然又现疑似“乌龙指”的交易。周二10:42，一笔诡异的抛单在IF1606上出现，将期指价格直接砸至跌停。10秒后，期价又迅速回升至暴跌前水平。

复盘当时的行情，市场在那时候出现了近500手的抛单，从合约价值来看，目前期指价位在3000点附近，1手合约价值约90万元，500手合约价值45亿元，这个误操作直接

造成损失价值约5000万元。

这很容易让人联想起2013年8月16日光大证券的乌龙事件，一个下单数据的错误，直接导致整个市场出现异常波动，并给投资者包括光大证券自身带来巨大损失。

不过，目前就下定论还为时尚早，另据业内人士透露，中金所监察部门正就市场异动展开调查，晚些时候可能会对外公告结果。

投资策略

“吃饭行情”紧抓两板块

此次暴涨行情的出现，最直接的推动者，来自于金融板块，尤其是证券股，成为了最大功臣。

广州万隆分析指出，两市近百个股涨停，仅有8只个股下跌，以券商为首的蓝筹股拉升指数搭台，概念股领涨唱戏，市场赚钱效应足，

6月或再次迎来吃饭行情!

基于此判断，广州万隆认为，近期有消息指出A股纳入MSCI指数概率增加，低估值蓝筹板块受到青睐，而且6月份公布深港通是大概率事件，对大金融板块存在利好预期，目前股价相对较低的券商、银行板块均可持续关注。

麓山侃财

静止皮球 需多次拍打方能弹起

在周二大涨之时，李大霄在官方微博发文称“大盘一柱擎天，向上突破”，那么，市场真能如其所言，一路向上“攻城略地”？

对此，记者想到一个网络热词“然并卵”，也就是说“然而并没有什么卵用”。或许你会疑惑地问，券商“打头炮”，蓝筹股紧随其后，外资蜂拥而至，成交量翻倍，MACD现黄金交叉，难道这些也“并没什么卵用”？

当皮球从高处落下后，慢慢归于平静，最终静止。此时，如果需要使得它继续弹起来，就需要施加新的外力。对于股市这个处于静止的“皮球”来说，我们不可能直接将皮球拿到高处让其掉下来，唯有反复用力拍打它，使其慢慢弹起来。同理，股市如需实现持续反弹，它需要持续的做多资金发力方能实现。

大盘之所以能够实现突如其来的暴涨，一方面多方力量积累多时，一旦有了类似于“A股纳入MSCI概率增加至70%”的兴奋剂出现，那么欲望必然就如山洪般暴发了；另一方面，从纯技术角度看来，长期的盘整带来的结果只有两个，要么突然大跌，要么突然大涨，最终市场选择了大涨。

我们再回到“皮球理论”，突然施加的外力，如果无法持续加力，那么皮球也难以弹得很高，因此此轮反弹行情能否成为反转，需要密切关注市场成交情况的变化。短线投资者快进快出，自可全仓介入，但长线投资者则需要谨慎加仓，随时保持谨慎。

■记者 黄文成

又是一年稻飘香

——北塔区状元洲办事处农业发展素描

初夏渐炎，万物丰茂。走进邵阳北塔区状元洲办事处的乡村田野，只见一畦畦稻田，绿浪滚滚，翠绿欲滴；一丘丘蔬菜瓜果，连阡累陌，果叶飘香……一幅幅繁荣生动的美景扑面而来。

今年以来，北塔区状元洲办事处紧扣“生态农业、美丽田园”建设目标，以生态精品现代农业为方向，积极谋划发展新常态下的田园农业，着力提升现代精品农业发展层次，取得可喜成效。

以产业培育为基，积极构

建精品农业。组织实施生态精品现代农业工程，坚持规模化、标准化、精品化的发展方向，全力推动产业融合，继续深化产业结构调整，加快区域性特色产业集聚发展，做精做优蔬菜、食用菌、生态养殖等特色产品，鼓励培育新兴特色产业，全面深化农业全产业链经营模式。

以平台建设为主，积极构建标杆农业。打造布局合理、生态高效、特色鲜明的优势农业产业带，培育和发展现代精品农业、观光农业、设施农业、创

意农业。该办今年将完成农田基础设施建设机耕路8000米、灌溉管道15000米；农田质量提升1000亩。

以质量安全为重，积极构建绿色农业。以确保粮食安全和舌尖上的安全为基础，以农产品质量安全保障工程为抓手，积极开展全办推进绿色食品、无公害农产品标准化基地建设，从种植、加工、农业投入品管理、农产品质量监管、农产品营销等环节入手，推行农产品安全生产适用技术，建立健全可追溯的农产品质量安全监管体系，着力创建绿色食品、无公害农产品基地。今年一

季度共完成农产品质量安全监测310批次，合格率100%。

以主体培育为先，积极构建龙头农业。培育和发展职业农民、专业大户、家庭农场、农民专业合作社、农业龙头企业等新型经营主体。全力推进农村产权制度改革，稳妥有序推进农民土地承包经营权，农民对集体资产股份权的确权、登记、颁证等工作。

以农旅融合为助，积极构建新型农业。积极谋划和推进一批农业观光园、农业综合体项目，培育运动休闲、文化休闲、度假休闲、乡野休闲等新型农旅结合业态。

■通讯员 钟志花 记者 陈志强

三湘都市报
报花刊登热线
本公司长期招聘业务员
84157778 18670301777
大额资金 全国直投
寻优质项目：房地产、矿产、电站、新能源、学校、种养殖、医院、制造加工业、各种在建工程等，高薪聘商务代表。
13721090758 胡经理 15157770017 王经理
邮箱：2793628556@qq.com